

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2015/845 de la Comisión, de 27 de mayo de 2015, que modifica los anexos II y III del Reglamento (CE) n° 396/2005 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a los límites máximos de residuos de azoxistrobina, clorantraniliprol, ciantraniliprol, dicamba, difenoconazol, fenpiroximato, fludioxonil, glufosinato de amonio, imazapic, imazapir, indoxacabo, isoxaflutol, mandipropamid, pentiopirad, propiconazol, pirimetanil, espirotetramat y trinexapac en determinados productos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 138 de 4 de junio de 2015)

En la página 27, en el punto 2, letra a):

*donde dice:* «en la parte A, las columnas correspondientes a las sustancias clorantraniliprol, dicamba, difenoconazol, glufosinato-amonio, imazapic, imazapir, mandipropamid, pentiopirad y espirotetramato se sustituyen por el texto siguiente:»,

*debe decir:* «en la parte A, las columnas correspondientes a las sustancias clorantraniliprol, dicamba, difenoconazol, fenpiroximato, glufosinato-amonio, imazapic, imazapir, mandipropamid, pentiopirad y espirotetramato se sustituyen por el texto siguiente:».

---

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2015/1514 del Consejo, de 14 de septiembre de 2015, por el que se aplica el Reglamento (UE) n° 269/2014 relativo a la adopción de medidas restrictivas respecto de acciones que menoscaban la integridad territorial, la soberanía y la independencia de Ucrania**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 239 de 15 de septiembre de 2015)

En la página 31, en el anexo [modificación del anexo I del Reglamento (UE) n° 269/2014], en la sección II, «Personas», entrada n° 1, columna «Nombre»:

*donde dice:* «Sergei Valerievich AKSENOV (Сер Валерьевич АКСеНОВ)»,

*debe decir:* «Sergei Valerievich AKSENOV (Сергей Валерьевич АКСеНОВ)».

En la página 53, en el anexo [modificación del anexo I del Reglamento (UE) n° 269/2014], en la sección II, «Personas», entrada n° 114, columna «Nombre»:

*donde dice:* «Oleg Vladimirovich LEBEDEV (Олег Владимирович Лебедев)»,

*debe decir:* «Igor Vladimirovich LEBEDEV (Игорь Владимирович Лебедев)».

---